

ПРОТОКОЛ
проведення відкритого обговорення щодо зміни тарифів на
централізоване водопостачання та централізоване водовідведення на
2022 рік Товариству з обмеженою відповідальністю «Інфокс» філії
«Інфоксводоканал»

21 травня 2021 року, 12:00
(дата проведення)

м. Одеса вул. Басейна,5, актовий зал
приміщення філії «Інфоксводоканал»
(місце проведення заходу)

Запрошені: заступник Одеського міського голови, директор Департаменту міського господарства Одеської міської ради, начальник відділу НКРЕКП в Одеській області, представники філії «Інфоксводоканал». На електронну адресу reo@infoxvod.com.ua не надходили заявки на участь в обговоренні від представників громадськості м. Одеса.

Присутні:

№	ПІБ	Посада
від Одеської міської ради		
1.	Вугельман П.В.	Заступник Одеського міського голови
2.	Мостовських Н.І.	Директор департаменту міського господарства
3.	Базаренко О.В.	Начальник відділу паливно-енергетичного комплексу та контролю взаєморозрахунків за енергоносії департаменту міського господарства Одеської міської ради
4.	Сербінова К.Х.	Начальник відділу тарифної політики департаменту економічного розвитку Одеської міської ради
від відділу НКРЕКП в Одеській області		
1.	Старостін О.Л.	Начальник відділу НКРЕКП в Одеській області
від ТОВ «Інфокс» філії «Інфоксводоканал»		
1.	Занфіров М.В.	Перший заступник директора- Голова відкритих обговорень
2.	Клепацький О.М.	Заступник директора з технічних питань
3.	Михайлістий А.Л.	Заступник директора з інвестиційної політики
4.	Кузнєцова О.К.	Директор департаменту економіки
5.	Турчанінов Ю.М.	Директор юридичного департаменту
6.	Константінов В.В.	Заступник директора департаменту - начальник планово-економічного відділу
7.	Кожухова О. О.	Начальник виробничо-технічного відділу
8.	Леонова О.А.	Начальник відділу з капітального будівництва
9.	Чабан С.В.	Завідувач сектору по зв'язках зі ЗМІ та громадськістю
10.	Голубчикова Ю.В.	Економіст планово-економічного відділу Департаменту економіки філії «Інфоксводоканал» - Секретар відкритих обговорень

Порядок денний:

Обговорення зміни тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення для ТОВ «Інфокс» філії «Інфоксводоканал» на 2022 рік.

Слухали:

Секретар відкритих обговорень Голубчикова Ю.В. доповіла, що на виконання вимог Постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі — НКРЕКП), від 30.06.2017 №866 «Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень НКРЕКП», проводиться відкрите обговорення щодо зміни тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення для ТОВ «Інфокс» філії «Інфоксводоканал» на 2022 рік. Інформація про проведення обговорення була розміщена на офіційному сайті філії «Інфоксводоканал» 07 травня 2021 року.

Занфіров М.В. зазначив, що відповідно до пункту 1.9 Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, затвердженого постановою НКРЕКП від 10.03.2016 №302 у редакції постанови НКРЕКП від 14.03.2019 №339 (далі — Порядок №302), ліцензіат подає НКРЕКП у термін до 01 червня кожного року заяву про встановлення тарифів та відповідні розрахунки тарифів за встановленими формами з підтверджувальними матеріалами і документами, що використовувались для розрахунків.

Константінов В.В. доповів, що діючі тарифи на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення, встановлені Постановою НКРЕКП від 16.12.2020р. №2499, введені з 01.01.2021р. та враховують ціни та тарифи на реагенти та електричну енергію, які діяли протягом 2020 року, витрати на оплату праці виходячи з прогнозного середньомісячного прожиткового мінімуму на 2021 рік, податки і збори відповідно до нормативних документів 2020 року. Інші статті витрат були враховані з урахуванням фактичних витрат на матеріали та вартості послуг за 2019 рік та пропозицій контрагентів на 2020 рік.

Протягом 2020-2021 років відбулися зміни цін та тарифів на матеріально-енергетичні ресурси та зміни у нормативних документах, що вплинули на зміну витрат на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення.

Планові витрати на електричну енергію на 2022 рік, розраховані з урахуванням планових обсягів подачі води та пропуску стоків на 2022 рік, загальновиробничих норм питомих витрат електричної енергії на 2021 рік та тарифів на березень 2021 року, збільшилися на централізоване водопостачання на 12,1 млн.грн., на централізоване водовідведення – на 11,7 млн.грн.

Планові витрати на реагенти, паливно-мастильні матеріали, опалення, інші матеріали розраховані відповідно до технологічних потреб підприємства та цін станом на квітень 2021 року з урахуванням індексу цін виробників

промислової продукції, розрахованого згідно з Порядком №302. При цьому планові витрати на реагенти внаслідок зниження цін зменшилися на 5,2 млн.грн., витрати на паливно-мастильні матеріали внаслідок зростання цін збільшилися (на 7,2 млн.грн по централізованому водопостачанню та на 4,4 млн.грн. по централізованому водовідведенню), витрати на опалення майже не змінилися. У зв'язку зі змінами до Податкового кодексу України збільшилася гранична межа вартості малоцінних та швидкозношуваних предметів (до 20 000 грн. замість 6000 грн.), яка відразу відноситься на витрати, що призвело до збільшення витрат на інші матеріали на 1,7 млн.грн. по централізованому водопостачанню та 1,5 млн.грн. по централізованому водовідведенню.

Витрати на оплату праці розраховано, виходячи із фактичної чисельності працівників за 2020 рік, заповнення вакантних посад у кількості 154 одиниць (50 з них заповнено протягом 1 кварталу 2021 року), прожиткового мінімуму на грудень 2021р. з урахуванням прогнозного індексу інфляції на 2021 рік відповідно до Порядку №302 та вимог норм Галузевої Угоди на 2017-2021 роки. Витрати на оплату праці з єдиним соціальним внеском зросли на централізоване водопостачання на 45,1 млн.грн., на централізоване водовідведення – на 52,8 млн.грн.

Планові витрати на орендну плату за використання цілісного майнового комплексу, за користування нежитловими приміщеннями розраховані з урахуванням прогнозованого індексу інфляції відповідно до діючих договорів.

Планова сума амортизаційних відрахувань на 2022 рік визначена лінійним методом відповідно до податкового обліку, виходячи з суми фактичних амортизаційних відрахувань у січні 2021 року та планів введення в експлуатацію нових основних засобів в результаті виконання Інвестиційної програми на 2021 рік. Зростання склало по централізованому водопостачанню – 4,4 млн.грн., централізованому водовідведенню – 13,6 млн.грн. Ці витрати будуть направлені на виконання Інвестиційної програми на 2022 рік.

Витрати на проведення ремонтних робіт заплановано відповідно до заявок підрозділів філії «Інфоксводоканал» та кошторисів. Відповідні витрати збільшилися на централізоване водопостачання на 13,4 млн.грн., на централізоване водовідведення – на 9,6 млн.грн.

Вартість послуг сторонніх організацій визначено виходячи із вартості робіт в укладених договорах, фактичних витрат 2020 року та індексу цін виробників промислової продукції відповідно до Порядку №302.

Плановий податок на землю передбачено відповідно до фактичної податкової декларації з плати за землю на 2021 рік. Розрахунок рентної плати за спеціальне використання води здійснено відповідно до планових обсягів подачі води I підйомом ВОС «Дністер», запланованих на 2022 рік у Річному балансі, вимог Податкового кодексу України та податкової консультації фіскальної служби. Витрати на екологічний податок визначені відповідно до проекту податкової декларації з екологічного податку на 2022 рік.

Фінансові витрати включають витрати на виплату відсотків по кредитному договору до договору оренди цілісного майнового комплексу КП «Одесводоканал» з урахуванням облікової ставки НБУ станом на травень 2021 року.

У складі прибутку передбачено виробничі інвестиції на суму 50 млн.грн на централізоване водопостачання та 60 млн.грн. на централізоване водовідведення як джерело виконання Інвестиційної програми на 2022 рік. Також у складі прибутку відповідно до Порядку №302 передбачено обігові кошти в розмірі 2% від повної планованої собівартості.

Відповідно до вимог Порядку №302 до складу тарифів включена сума компенсації заробітної плати, податків і зборів на централізоване водопостачання, фактичні витрати яких за 2020 рік склали більше запланованих у структурі тарифів, в розмірі 4,9 млн.грн.

Планові обсяги реалізації централізованого водопостачання та централізованого водовідведення на 2022 рік, в цілому по підприємству, заплановано на рівні фактичних обсягів 2020 року. В той же час, обсяги суб'єктів господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення збільшено за рахунок появи нових суб'єктів господарювання, відповідно зменшуються обсяги реалізації для інших споживачів.

Клепацький О.М. звернув увагу на необхідність реконструкції ділянки водогону по вул.Дніпровська та водопровідних мереж кварталу «В», реконструкції аеротенків з влаштуванням зон нітрифікації та денітрифікації на СБО «Південна», реконструкції самопливного колектору Д=1200 мм по вул.Скворцова, які плануються здійснити за рахунок виробничих інвестицій з прибутку.

Константинов В.В. зазначив, що за розрахунками спеціалістів ТОВ «Інфокс» філії «Інфоксводоканал» економічно-обґрунтовані тарифи мають скласти (без ПДВ):

- на централізоване водопостачання для суб'єктів господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення — **5,73** грн/куб.м;
- на централізоване водопостачання для інших споживачів - **15,23** грн/куб.м;
- на централізоване водовідведення для суб'єктів господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення — **4,75** грн/куб.м;
- на централізоване водовідведення для інших споживачів — **13,68** грн/куб.м.

Секретар відкритих обговорень Голубчикова Ю.В. зазначила, що в період з 07.05.2021р. по 20.05.2021р. інші зауваження та пропозиції щодо наміру зміни тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення ТОВ «Інфокс» філії «Інфоксводоканал» на 2022 рік на адресу філії «Інфоксводоканал» та електронну адресу peo@infoxvod.com.ua не надходили, та запитала, чи є питання, зауваження та пропозиції у присутніх.

Занфіров М.В. запропонував підтримати пропозиції ТОВ «Інфокс» філії «Інфоксводоканал» щодо зміни тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення, підписати протокол

проведення відкритого обговорення зміни тарифів, надіслати його до НКРЕКП та оприлюднити на офіційному веб сайті підприємства.

Вирішили:

1. Відкрите обговорення щодо зміни тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення для ТОВ «Інфокс» філії «Інфоксводоканал» на 2022 рік вважати таким, що відбулось на засадах гласності та відкритості.

2. Підтримати пропозиції ТОВ «Інфокс» філії «Інфоксводоканал» щодо зміни тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення для ТОВ «Інфокс» філії «Інфоксводоканал» на 2022 рік.

3. Звернутися із заявою до НКРЕКП щодо зміни тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення ТОВ «Інфокс» філії «Інфоксводоканал» на 2022 рік.

4. Направити протокол проведення відкритого обговорення від 21.05.2021р. до НКРЕКП та оприлюднити результати відкритих обговорень на офіційному сайті філії «Інфоксводоканал».

Заступник Одеського міського голови


(підпис)

П.В.Вугельман

Директор департаменту
міського господарства


(підпис)

Н.І. Мостовських

Начальник відділу НКРЕКП
в Одеській області


(підпис)

О.Л. Старостін

Голова відкритих обговорень:
Перший заступник директора
філії «Інфоксводоканал»


(підпис)

М.В. Занфіров

Секретар відкритих обговорень-
економіст планово-економічного відділу
Департаменту економіки


(підпис)

Ю.В. Голубчикова

РЕССТР

учасників відкритого обговорення від 21.05.2021р.

№ з/п	П.І.Б	Назва організації (підприємства)	Посада	Підпис
1.	Базаренко О.В.	Одеська міська рада	Начальник відділу паливно-енергетичного комплексу та контролю взаєморозрахунків за енергоносії департаменту міського господарства Одеської міської ради	
2.	Сербінова К.Х.		Начальник відділу тарифної політики департаменту економічного розвитку Одеської міської ради	
3.	Клепацький О.М.	ТОВ «Інфокс» філія «Інфокс-водоканал»	Заступник директора з технічних питань	
4.	Михайлістий А.Л.		Заступник директора з інвестиційної політики	
5.	Кузнецова О.К.		Директор департаменту економіки	
6.	Гурчанінов Ю.М.		Директор юридичного департаменту	
7.	Константинов В.В.		Заступник директора департаменту - начальник планово-економічного відділу	
8.	Кожухова О.О.		Начальник виробничо-технічного відділу	
9.	Леонова О.А.			Начальник відділу з капітального будівництва
10.	Чабан С.В.		Завідувач сектору по зв'язках зі ЗМІ та громадськістю	